

В лицее прошли праздничные мероприятия ко Дню матери

С 24 по 30 ноября под руководством учителя изобразительного искусства в рекреации лицея проходила выставка рисунков «Милый образ мамы», посвящённая самым дорогим и любимым людям — нашим мамам. На стенах были представлены работы учащихся, в которых ребята отразили свои чувства и воспоминания о мамах через художественное творчество.



Экспозиция включала разнообразные техники и стили: от нежных акварелей до выразительной графики, от реалистичных портретов до трогательных абстрактных композиций. Каждая работа рассказывала уникальную историю, наполненную теплом и любовью.

27 ноября в холле первого этажа учитель технологии Ольга Николаевна Пестерева, сама являющаяся многодетной мамой, провела для учащихся творческий мастер-класс «Подарок с любовью».

Под её руководством ребята изготовили красочные открытки и поделки в технике оригами, которые станут прекрасным подарком для самых близких людей.



Ученики 3В класса под руководством классного руководителя Ирины Валерьевны Котенковой представили трогательный мюзикл-сказку «Сказка про Кощяя Бессмертного, Василису Премудрую и материнское сердце».



Спектакль, приуроченный ко Дню матери, раскрыл важную тему: материнское сердце всегда чувствует своих детей, даже когда они становятся «невидимыми», а сила материнской любви способна преодолеть любое зло.

Особенностью этой постановки стало то, что дети выступили не только как артисты, но и как настоящие создатели спектакля. Они сами придумывали сценарий, работали над режиссурой, сочиняли реплики и дополняли свои роли остроумными шутками. Юные актеры активно участвовали в подготовке реквизита, выучили огромные объемы текста, а песни исполняли с такой искренностью, что тронули сердца всех зрителей.

Премьера прошла с полным залом – среди зрителей были мамы, бабушки, сестры, папы, няни и дедушки юных артистов. Игра начинающих актеров, музыкальное сопровождение и глубина сюжета создали по-настоящему праздничную атмосферу и тронули сердца всех присутствующих.



Хочется отметить, мероприятия, посвящённые Дню матери, помогли создать в лицее особую тёплую атмосферу и ещё раз напомнили о значении семейных ценностей.